

పేదల ఆకలి తీర్చడం కూటమి లక్ష్యం

శ్రీ ప్రసాదం కాకినాడ: ఐదు సంవత్సరాల తరువాత పేదల జీవితాలలో వెలుగులు నిండుతున్నాయని కాకినాడ స్టార్ట్ సిటీ ఎమ్మెల్యే వనమాది కొండబాబు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఐదు రూపాయలకే భోజనం పెట్టే అన్న క్యాండ్లీస్ను నాడు వైసిపి ప్రభుత్వం ఎత్తివెయ్యడంతో పేదల ఆకలి తీరకుండా గురయ్యారు అన్నారు. నేటి నుంచి ఆకలి అనే పదం వినపడదు అన్నారు. శుక్రవారం కాకినాడలోని పలు సెంటర్లలో అన్న క్యాండ్లీస్ను ఎమ్మెల్యే కొండబాబు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ భావనతో కలిపి ప్రారంభించారు. అన్న క్యాండ్లీస్ను తెరుస్తున్నారని తెలియడంతో ఉదయాన్నే అల్పాహారం కోసం పెద్ద ఎత్తున పేదలు అక్కడికి తరలివచ్చారు. వారితో కలిపి ఎమ్మెల్యే అల్పాహారం చేసారు. ఇక నుంచి రాష్ట్రంలో ఆకలి తీరకుండా పేదల జీవితాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

RNI No : APTEL 2020/80757



తెలుగు దినపత్రిక

విలేఖరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా “ శ్రీ ప్రస్తానం దినపత్రికలో “ పనిచేయుటకు జిల్లా స్టాఫ్, పిసి ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాత్రికేయులు కావలెను. సమాజంలో జరిగే ప్రతి విషయాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకొస్తామని ఆసక్తి, ఆసక్తి ఉన్నవారికి ప్రధాన ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్
సంప్రదించవలసిన సంఖ్య

94916 28386 85220 22029
Land Line No : 08517 224194

కర్నూలు సంపుటి : 04 సంవిక : 101 శనివారం 17-08-2024 పేజీలు : 04 వెల: రూ. 2.00

చంద్రబాబు నాట మేళ్ల స్మారాంధ్ర పాట..

అన్న క్యాండ్లీస్ ఏర్పాటుతో ఆకలికి ఫుల్ స్టాప్ పెట్టాం



పీఠీ ఆర్థికాభివృద్ధి ట్రాస్ట్ ఫోర్స్ కు టాటా చంద్రశేఖరన్ కో-చైర్..!

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్థికాభివృద్ధిపై సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పీఠీ ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం టాటా ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ టాటా ఫోర్స్ కు టాటా సన్స్ చైర్మన్ ఎన్ చంద్రశేఖరన్, కో-చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తారు. 2024 నాటికి స్వచ్ఛంద ప్రదేశ్ కావాలన్న లక్ష్యంతో ఈ టాటా ఫోర్స్ పని చేస్తుంది. పీఠీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడి టాటా సన్స్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన చర్చల్లో మేధావులు, పారిశ్రామికవేత్తలతో కలిపి పీఠీ అభివృద్ధికి ఏర్పాటు చేయనున్న టాటా ఫోర్స్ కు

చంద్రశేఖరన్... కో-చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తారని చెప్పడం తనకు ఆనందంగా ఉందని చంద్రబాబు తన ఎక్స్ ప్రెజెంట్ చేశారు. చంద్రశేఖరన్ తనకు పాత స్నేహితుడని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. పీఠీ కలిసి పని చేసేందుకు టాటా గ్రూప్ కూడా అంగీకరించిందన్నారు. కాన్పిల్డేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీ (సీఐఐ) సహకారంతో అమరావతిలో 'సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ లీడర్ షిప్ ఆన్ కాంటింటింటేషన్ టాటా గ్రూప్ ఏర్పాటు చేస్తుందన్నారు. విశాఖపట్టణంలో లీడీఎన్ అభివృద్ధి కేంద్రం ఏర్పాటు, ఎయిర్ ఇండియా, విస్తారా ద్వారా రాష్ట్రానికి ఎయిర్ కనెక్టివిటీ పెంపు తదితర అవకాశాలపై చంద్రశేఖరన్ తో చర్చించినట్లు చంద్రబాబు చెప్పారు. ఈ ఛీఫ్ లో పీఠీ మంత్రులు నారా లోకేశ్, టీడీ ప్లరత్ తోపాటు టాటా గ్రూప్ టాప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ లు పాల్గొన్నారు.

మంగళగిరి అన్న క్యాండ్లీస్ ఏర్పాటుతో ఆకలికి ఫుల్ స్టాప్ పెట్టాం అని జనసేన, బీజేపీ ప్రభుత్వం అని విద్యుబాది, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. శుక్రవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గం తాడేపల్లిలోని సులకపేట, మంగళగిరి పాతబస్తాండ్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అన్న క్యాండ్లీస్ను కూటమి నేతలతో కలిసి ప్రారంభించారు. ముందుగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య రిబ్బన్ కట్ చేసి అన్న క్యాండ్లీస్ ప్రారంభించారు. అన్న క్యాండ్లీస్ లో ప్రజలకు స్వయంగా ఉదయం అల్పాహారం వడ్డించిన మంత్రి నారా లోకేశ్. అన్న క్యాండ్లీస్ వెబ్ సైట్ వివరాలను సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. టోకెన్ జారీ ప్రక్రియ, విరాళాల కోసం రాబోయే రోజుల్లో సైట్ ను పరిశీలించారు. గతంలో చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు అన్న క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభించారు. అందులో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 203 అన్న క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభించాం. 2024 ఎన్నికల సమయంలో బాబు నూవర్-6 హోమియో పాటు అన్న క్యాండ్లీస్ను ఏర్పాటుచేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే అన్న క్యాండ్లీస్ ఏర్పాటు హామీని నిలబెట్టుకున్నాం. 100 అన్న క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభించాం. మిగతా వాటిని కూడా యుద్ధప్రాతిపదికన ప్రారంభిస్తాం. జగన్ రెడ్డి పాలనలో ఒకే ఒక్క సంతకంతో అన్న క్యాండ్లీస్ను మూసేశారు. దీనిపై కౌన్సిల్ లో నేను నిలదీయాను.. అన్న క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభిస్తామని ఆనాటి మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. కానీ దాని ఊసే లేదు. ప్రశ్నిస్తే ఖర్చు ఎక్కువ అవుతుందని చెప్పారు. ప్రతివక్షంలో ఉండగా మంగళగిరి నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం నారా లోకేశ్ 4 అన్న క్యాండ్లీస్ను

కూటమి ప్రభుత్వం వంద రోజుల్లోనే హామీలన్నింటినీ నిలబెట్టుకున్నాం
పేదలపై ఎగతాళి చేసేలా వైకాపా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడటం బాధాకరం
మంగళగిరి ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం
సులకపేట, మంగళగిరి పాతబస్తాండ్ వద్ద అన్న క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభించిన మంత్రి లోకేశ్
సామాన్యులతో కలిసి టిఫిన్ చేసిన మంత్రి



నిర్వహించారు. మంగళగిరి పట్టణం, తాడేపల్లిలోని సులకపేట, దుర్గిలలోని రైలుపేట, రేవేంద్రపాడులో సొంత నిధులతో అన్న క్యాండ్లీస్ను ఏర్పాటుచేశారు. రూ. 25 కే వ్యాప్తంగా భోజన సదుపాయం కల్పించారు. వందలాది మంది పేద ప్రజల ఆకలి తీర్చారు. దీంతో పాటు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం 29 సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. సొంత నిధులతో తోపుడు బండ్లు, ప్రజల దాహార్తి తీర్చేందుకు జలధార వాటర్ ట్యాంకర్లు, వైద్యసేవలకు ఆరోగ్యకేంద్రాలు, స్త్రీశక్తి పథకం ద్వారా మహిళలకు కుటుంబీకలను, చేనేతలకు మగ్గులు, స్వచ్ఛాకారాలకు పనిముట్లు, వికలాంగులకు ట్రై సైకిళ్లు, పాదచారులు సేదదీరేందుకు సిమెంటు బల్లలు అందజేశారు. మంగళగిరి పాతబస్తాండ్ వద్ద ప్రారంభించిన అన్న క్యాండ్లీస్ లో సామాన్యులతో కలిసి మంత్రి నారా లోకేశ్ టిఫిన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తనతో పాటు టిఫిన్ చేస్తున్న అజయ్ నగర్ కు చెందిన భవన నిర్మాణ కార్మికుడు జోనఫ్ యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోజుకు ఎంత కూలి వస్తుందని, గతంలో రాజధాని పనులు ఉన్నప్పుడు ఎలా ఉండేదని ఆరా తీశారు. ప్రస్తుతం తనకు రోజుకు రూ. 700 కూలి వస్తుందని, భార్య పిల్లలు ఉన్నారని జోనఫ్ తెలిపారు. మరో నెలరోజుల్లో అమరావతి పనులు ప్రారంభమవుతాయని, అప్పుడు ఖాళీ ఉందని మంత్రి లోకేశ్ భరోసా ఇచ్చారు. జగన్ రెడ్డి మన పాస్ పుస్తకాలపైన, సర్వోత్కృష్ట తన ఫోటోలు ముద్రించేందుకు రూ. 700 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. విశాఖ రుషికొండపై రూ. 500 కోట్లు ఖర్చుతో విలాసవంతమైన స్పాల్స్ నిర్మించారు. సొంత పత్రిక సాక్షికి 50 శాతం ఐ అండ్ టీఆర్ డి రూ. 400 కోట్లతో ప్రకటనలు ఇచ్చారన్నారు. 203 అన్న క్యాండ్లీస్ నిర్వహణకు ఏడాదికి సుమారు రూ. 200 కోట్లు ఖర్చవుతోంది. రుషికొండ స్పాల్స్ కు పెట్టిన డబ్బులతో నిరుపేద కుటుంబాలకు రెండున్నర సంవత్సరాలు మూడు పూట భోజనం లభించేది. సాక్షికి ఇచ్చిన డబ్బులు ద్వారా రెండేళ్లు, సర్వే రాజ్ ఖర్చు, పాస్ పుస్తకాల బదులు మూడేళ్లు అన్న క్యాండ్లీస్ను నడిపించవచ్చు. అన్న క్యాండ్లీస్ పేద ప్రజల తమ దేవుళ్లని నివసించారు. నాడు, నేడు ఎప్పుడూ టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ పార్టీలు నిరుపేద కుటుంబాల గురించే ఆలోచిస్తాయి. అందులో భాగంగానే మూసేసిన అన్న క్యాండ్లీస్ తిరిగి ప్రారంభించాం. అన్న క్యాండ్లీస్ ఏర్పాటుపై వైకాపా ఎమ్మెల్యే పేదవారిని ఎగతాళి చేసేలా మాట్లాడటం బాధాకరం. మీరు చేతగానివాళ్లు. నిరుపేద కుటుంబాలకు మూడు పూట భోజనం పెట్టలేని అసమర్థులు. నిరుపేద కుటుంబాలను అవమానించే హక్కు మీకు ఎవరిదా? దీనిపై ఫేక్ జగన్ ఎక్కువ స్పందించారు, ఖండించలేదు. ఏ ప్రభుత్వం నిరుపేద కుటుంబాల గురించి ఆలోచిస్తోందో, ఎవరు పెత్తందార్ల గురించి ఆలోచిస్తున్నారో ప్రజలందరూ గమనించాలి. మంగళగిరి ప్రజలను సన్ను భారీ మెజార్టీతో ఆశీర్వదించారు. నాపై బాధ్యత చాలా పెరిగింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో నేను మంగళగిరి ప్రజలకు అనేక హామీ ఇచ్చా. పద్ధతి ప్రకారం ఆ హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం. మొదటి మూడేళ్లలోనే ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నా. దశాబ్దాలుగా మంగళగిరి ప్రజలు ప్రభుత్వ, రైల్వే, కొండ, వాగు పోరంబోకు భూముల్లో నివసిస్తున్నారు. వారికి శాశ్వత భూహక్కులు కల్పించే ప్రక్రియ ప్రారంభించాం. చేనేత సోదరులకు జీవన్మరణం కేంద్రం ప్రధాన ఉంటుంది.

విశాఖ ఎమ్మెల్సీగా బొత్తు సత్యనారాయణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

అమరావతి : విశాఖ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలో వైసీపీ అభ్యర్థి బొత్తు సత్యనారాయణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఎన్నికల అధికారులు అధికారికంగా బొత్తు ఎన్నికను ప్రకటించారు. ఆయన మూడేళ్లపాటు ఎమ్మెల్సీగా కొనసాగినానూ, విశాఖ కలెక్టరేట్లో జాయింట్ కలెక్టర్ నుంచి ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నికైతే తీసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బీ ఫారం ఇచ్చి పోటీకి ప్రోత్సహించిన పార్టీ అధ్యక్షుడు వైసీపీ జగన్ కు, సహకరించిన వైసీపీ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పోటీ నుంచి కూటమి ప్రభుత్వం కచ్చుకోవడంతో రంగంలో మొత్తం ఇద్దరే నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. వైసీపీ అభ్యర్థిగా, మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ,

వాజ్ పేయికి నివాళులర్పించిన ప్రధాని మోడీ



నివాళులర్పించిన ప్రముఖులు

కృషికి లెక్కలేనంత మంది ప్రజలు ఆయనను గుర్తుంచుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి అమిత్ షా మాట్లాడుతూ.. దేశంలో రాజకీయ స్వచ్ఛత, దేశ ప్రయోజనాల పట్ల విధేయత, నిర్దోషాల పట్ల దృఢత్వం ప్రశంసించినప్పుడల్లా వాజ్ పేయిని తప్పకుండా గుర్తుంచుకుంటారు అన్నారు. ఒకవైపు బీజేపీ స్థాపన ద్వారా వాజ్ పేయి జాతీయ ప్రయోజనాలను ప్రచారం చేశారని, మరోవైపు ప్రధానిగా దేశాన్ని వ్యూహాత్మకంగా, ఆర్థికంగా బలోపేతం చేశారని అన్నారు. రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వంద్యూరే ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు మంది భాషా కార్యక్రమాల సూక్ష్మతను అభివృద్ధిపర్చి, నైపుణ్యం కలిగిన ఆర్డీబిఆర్ ఆయన పనిచేశారు. భావజాలం, సూత్రాల ఆధారంగా, అటల్ బీ జీవితం ఎల్లప్పుడూ జాతీయ అంకితం చేయబడింది. ఈ రోజు ఆయన స్మారక దినం, అతనికి అనేక నివాళులు. అంటూ రాసుకొచ్చారు. వాజ్ పేయికి నివాళులర్పించిన లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా, 'రాజకీయవేత్తగా, దేశమిక్ కవిగా, రచయితగా అటల్ బీ వివిధ రంగాల్లో తన వంతు సహకారం అందించారు.' అని బిర్లా అన్నారు భారతదేశం ఒక భూభాగం కాదని, సజీవ దేశం అని, దేశం, సమాజం కోసం ఆయన చేసిన అంకితభావం మనకు ఎప్పటికీ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడు జెపీ నడ్డా వాజ్ పేయిని భారత రాజకీయాలకు 'అజాతకాల్' అని అభివృద్ధించారు. నేను, సుపరిపాలనకు బలమైన పునాది వేయడంతో పాటు, పోతానా అణు పరీక్ష ద్వారా భారతదేశం అపారమైన సామర్థ్యాన్ని యావత్ ప్రపంచానికి పరిచయం చేశారని తెలిపారు. దేశ నిర్మాణంలో ఆయన చేసిన

మోగిన ఎన్నికల సంగారా..



దేశంలో మరోసారి ఎన్నికల సంగారా మోగింది. పలు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. హర్యానా, జమ్మూ కశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ షెడ్యూల్ విడుదల చేశారు. జమ్మూ కశ్మీర్ లో మొత్తం మూడు విడతల్లో పోలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు ఈసీ ప్రకటించింది. సెప్టెంబర్ 18, 25, అక్టోబర్ 1న జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. మొత్తం 90 స్థానాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. అక్టోబర్ 4న ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదల కానున్నాయి. ఇక హర్యానా అసెంబ్లీకి ఒకే దశలో ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ఈసీ ప్రకటించింది. మొత్తం 90 స్థానాలకు అక్టోబర్ 1న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ జరగనుంది. అక్టోబర్ 1న ఓటర్లు లెక్కపెట్టే వర్తకాలు వెల్లడించనున్నారు. ఈ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటన సందర్భంగా చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. '2024 లోక్ సభ ఎన్నికలు ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద

ఎన్ఎన్ఎల్టీ-డీఐ ప్రయోగం విజయవంతం

శ్రీహరికోట, ఆగస్టు 16 భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ.. ఇన్ఫో మరో ఘన సాధించింది. శ్రీహరికోట షాఫర్ నుంచి రాకెట్ నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఇవాళ ఉదయం సరిగ్గా 9 గంటల 17 నిమిషాలకునిప్పులు విముక్తా అంతరిక్షంలోకి వెళ్లింది. 17 నిమిషాల పాటు సాగిన ఈ ప్రయోగం సక్సెస్ ఫుల్ కావడంతో శాస్త్రవేత్తలకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తాయి. కాగా.. 175 కిలోల ఈవోఎన్-08 ఉపగ్రహాన్ని కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టినట్లు ఇన్ఫో వైర్లెస్ ప్రకటించారు. పర్యావరణం, ప్రకృతి విపత్తులను పర్యవేక్షణ టార్గెట్ గా నైటిస్సులు ఈ మిషన్ ను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ ఎన్ఎన్ఎల్టీ-డీఐ కక్ష్యలోకి బయటపై 119 టన్నులు, ఎత్తు 34 మీటర్లు, వెడల్పు 2 మీటర్లుగా ఉన్నాయి. భూ ఉపరితలం నుంచి 475 కిలోమీటర్ల ఎత్తున శాటిలైట్ కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టేలా డిజైన్ చేశారు. ఈవోఎన్-08 శాటిలైట్ బయటపై 175.5 కిలోలు. ఇక ఈ శాటిలైట్ లో మూడు పి లోడ్స్ ని ఇన్ఫో శాస్త్రవేత్తలు అమర్చారు. అవి ఎలక్ట్రో ఆప్టికల్ ఇన్ఫ్రారెడ్ , పీల్ డి మిడ్-వేవ్, లాంగ్ వేవ్ ఇన్ఫ్రా-రెడ్లు.. ఇవి భూమికి సంబంధించిన చిత్రాలను క్యాప్చర్ చేస్తుంది. అలాగే ఇవి తీసిన పిక్చర్ ని పరిశీలించి వాతావరణం పరిస్థితులు, విపత్తులపై అధ్యయనం నిర్వహిస్తారు. ఈ ఉపగ్రహం ఏడాది పాటు సేవలను అందజేయనుంది. విపత్తు నిర్వహణలో ఈ సమాచారం ఉపయోగపడుతుందని ఇన్ఫో తెలిపింది. అంతేకాదు, ఇది 70 శాతం ప్రాజెక్టుకు అవకాశాలను తీసుకొస్తుందని, సరికొత్త మిషన్లకు శ్రీకారం చుడుతుందని ఇన్ఫో చెబుతోంది. పీఎన్ఎల్టీ ప్రయోగాలకు ఎక్కువ సమయం, ఖర్చు కూడా అధికమే. కానీ, ఎన్ఎన్ఎల్టీ చాలా ప్రత్యేకమైనది. తక్కువ ఖర్చు, సమయం, పరిమిత మానవవనరుల సాయంతో కేవలం 72 గంటల వ్యవధిలో ప్రయోగానికి సిద్ధం చేయవచ్చు. ఇది ఇన్ఫో వాణిజ్య ప్రయోగాలను మరింత రెచ్చింపు చేయగలదని భావిస్తున్నారు. దీనివల్ల ప్రపంచ అంతరిక్ష వాణిజ్యంలో ఇండియా వాటా పెరుగుదలకు తోడ్పడుతుంది. కాగా, 2022లో తొలిసారిగా నిర్వహించిన ఎన్ఎన్ఎల్టీ ప్రయోగం విఫలమైంది.

